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(Saját tudósítónktól.) Á Budapesti Oktató■*

Szövetség ma este a Dohány-utcai polgári leánya 
is kólái au hivatásától elvárható meggyőző érvekkel 
mutatott rá igen népes gyűlésében arra, hogy a 
főváros törvényhatósága által a fővárosi alkalma­
zottak számára egyhangúlag megszavazott ötszáza  ̂
lékos háromhavi fizetéselőleg jóváhagyása olyan 
szükség, amely négyezer ember családja fenntar­
tását érinti. A Budapesti Oktató-Szövetség a háború 
kitörésével félretette megigért fizetésének revíziója 
kérdését, még drágasági pótlékot sem kért a rend­
id vülá időkben, amikor mellékfoglalkozása meg­
szűnt és ennek dacára önként vesz részt a hadi- 
segélyezésekí különböző1 formájában. Amikor ön­
ként adózott és önként vállalkozott ingyenmun­
kára, a főváros törvényhatósága méltányolta á 
fővárosi Oktató-személyzet jog££ kérését, megsza­
vazta a fizetéselőleget, ment a biztosított kölcsön 
kiutalása a legkevesebb, amit a főváros alkalma-* 
zotta-iért megtett

Sándor János belügyminiszter két hónapig 
huzta-halogatta a fizetéselőleg jóváhagyását, amely­
nek jóváhagyása lényegileg nem is tartozik reá, 
mert a kölcsön kiutalása a főváros autonóm joga, 
Nem hagyta jóvá a kölcsön kiutalását, mert a kői-* 
csönre fedezet kell és ez máj* a miniszteri intézik O' 
dés jogkörébe tartozik.

A gyűlés termét a Budapesti Oktató-Szövetség 
zsúfolásig megtöltötte. A gyűlést Gergely. István, a

Budapesti Tanítótestület elnöke vezettet, aki a meg­
alakulás formaságainak elintézés« után, a jelen­
levők nagy tetszése közben köszönetét mondott a 
sajtónak ebben az ügyben tanúsított támogatásáért.;

Ezek után Zigány Zoltán, a Polgáriiskolai Ta­
nárok Budapesti Köre elnöke, előadó, részletesen 
rámutatott arra. hogy illetékes helyen: a fővárosi 
tanácsban is elismerték a fővárosi tanszemélyzet 
fizetése elégtelenségét; kimutatta, hogy a magán- 
jövedelmétől elesett személyzet, mily áldozatokat 
vállalt magára. Beszéde végén határozati javaslatot 
nyújtott be, melynek az a lényege, hogy a Buda­
pesti Oktató-Szövetség megköszöni a székesfőváros 
tanácsa gondoskodását, ellenben sajnálattal és fáj­
dalmas megütközéssel veszi tudomásul, hogy a 
törvényhatóság jelzett határozatát a belügyminisz­
teri jóváhagyás késése miatt mindeddig nem lehe­
tett végrehajtani és bizottságot küld ki aizzal az 
utasítással, hogy a belügyminisztert kérje meg a 
szóban lévő határozat sürgős jóváhagyására. A* 
indítványt egyhangúlag elfogadták.

Ezek után a fővárosi oktató-személyzet nyug- 
dijszabályzatának ügyét Háda József igazgató hoz­
záértéssel, szakszerűen ismertette. Ez a szabályzat 
is több mint másfél év óta várja a belügyminiszter 
jóváhagyását. Kimutatta, hogy a főváros oktató- 
személy zelének ma érvényben levő nvugdiisza- 
bályzata még azokat a jogosításokat sem adja meg 
az érdekelteknek, amelyeket a törvény a legszegé­
nyebb iskolafenntartótól is megkövetel. Indát váí- 
nyára a közgyűlés egyhangúlag elfogadta a követ­
kező határozati javaslatot: A Budapesti Oktató- 
Szövetség 1915 junius 24-én tartott nagygyűlésén

sajnálattal állapítja meg, hogy a törvényhatósági 
bizottság által az 1913 év december havában ab 
kötött nyugdii szabályzatot a kormány még min-* 
ezideig nem hagyta- jóvá és feliratban kéri meg a 
kormányt a nvugdijsza'bályzat sürgős jóváhagyá­
sára. • (

A gyűlés ezután a budapesti felső-kereskedelmi 
iskolai tanárok elnökének: Székely László szakfel­
ügyelőnek javaslatára elhatározta, hogy a fővárosi 
oktató- és tisztviselő-személyzet részére fogyasztóJ 
szövetkezetei alapit. A gyűlés ezzel véget ért.


